



图IC

## 上海百姓“SHOW软饰，SHOW风格”

主办单位:百姓装潢有限公司 本报《现代家居》周刊

活动时间:2012年2月24日—2013年3月15日

参与方式:

1. 投稿的照片必须是属于自己或朋友家的真实场景,大小300K-500K,格式均为JPG,数量2-4张。将照片E-Mail至 photographclub@163.com后,须在邮件内注明每张照片的作品名、作者昵称、性别、拍摄地及喜爱它的简短理由(50字以内),并告知你的真实姓名及联系方式。

2. 每周将从投稿中选出若干作品刊登于本报《现代家居》周刊中,每月再由专家从中评选出一名“月奖”得主,以角逐2013年的年度大奖及其他各个奖项,并参加颁奖活动。

3. 本次活动的解释权归新民晚报和百姓装潢公司所有。

4. 若你家正准备进行软装或改变软装风格,就发邮件过来,我们会在每月选择两家,带设计师前往,提供软装打造的专业意见,并拍摄下布置软饰后的照片以及文字刊登于“设计师来我家”的板块内,与广大读者共享之。

### 以下为上海百姓“SHOW软饰,SHOW风格”投稿作品选登

→  
A



A

作品名:迷你  
作者昵称:平屹顺安  
性别:女  
拍摄地:上海 自家小餐厅  
小小的餐厅,餐桌上铺着白底、红花、绿边的桌布,桌旁一面白色相框的照片墙,挂着美丽的风景和自己的旅游照,每天就餐时,观赏照片或鱼缸里的小鱼,也是一种小小的美的享受。

→  
B



B

作品名:精神家园  
作者昵称:云中漫步  
性别:女  
拍摄地:绿地南郊 主人家书房  
一般的书房设计都比较中规中矩,严肃有余活泼不足。本书房一面是大书柜,一面别出心裁地放在了旧货市场淘来的板架,放上了各种有意义的照片、证书、吉祥物等。在书山有路勤为径时,看看这些摆件,有着小小的满足和放松。

→  
C



C

作品名:心灵驿站  
作者昵称:云中漫步  
性别:女  
拍摄地:绿地南郊 主人家餐厅  
一画一世界。主人喜欢旅游,每到一处都买一个当地最有特色的挂件,后面还记上时间地点,十几年来,竟也积累了好几包。装修时特意选了餐厅这面墙把它挂上去,闲暇之余,喝喝茶,看看挂件,又回到了当时的一幕幕。

### 【装饰环保放首位】

儿童房过分讲究装饰和摆设,会增加有害气体的含量,影响到儿童的身心健康。儿童房中如有地毯、床毯和各种装饰物,也容易引起室内空气污染。为确保儿童房达到环保要求,关键需要“绿色装修”,儿童房不仅需要要在通风和采光上做到科学设计,同时建议父母使用环保材料。还有,装修完后必须开窗通风,大约通风三个月后才能入住。通风换气是消散有害物质、阻止细菌生长和增加氧气的有效办法。

### 【摆设安全为重点】

由于孩子缺乏自我保护意识,室内摆设一定要避免发生意外伤害。首先,室内尽量不使用大面积的玻璃和镜子,电源插座最好选用带有插座罩的。

家具、饰品、玩具部件要结实,不要太小,以免孩子误吞而发生意外伤害。家具的边角和把手最好不留棱角和锐利的边;地面上也不要留有磕磕绊绊的杂物;床边要设计个护栏,也可在床的四周铺上地毯、塑胶垫等材料,以免孩子跌落摔伤。另外,家具很可能成为儿童玩耍的对象,因此,组装式家具中的螺栓、螺钉要求接合牢固,以防止儿童自己动手拆装。

### 【亲近自然把好关】

儿童房间布置绿色植物,能使他们与自然更亲近。儿童房间布置绿色植物以有趣味性、知识性和探索性的植物为主体,可以盆栽一些观叶植物,如球兰、鹤望兰、彩叶草和蒲包花等。但在儿童房里,各种有刺的仙人掌和多肉类植物并不适宜摆放,因为这些植物容易发生危险;而天竺葵、含羞草和石蒜等,接触过多也会引起孩子头发脱落。

### 【玩具摆放勿忽略】

一些孩子后天患上“斗鸡眼”,不少都是因为父母摆放玩具不当引起的。孩子小时候醒着的时候,很喜欢用他那不太清楚的眼睛来搜寻目标,东张西望,一旦抓住目标就会盯住不放,久而久之,长时间躺在床上看就形成了“斗鸡眼”。一般婴儿的可视距离只有25厘米左右,所以任何东西如果不是让他贴眼看,都是看不清的。所以,父母在选购玩具时,最好购买那种会转动的,并且可以吊在婴儿床头上的玩具,这样孩子的视线就不会老是只停留在一点上。

董芳 晓颖

# 设计孩子成长安心

如果家里有孩子,那么父母往往会花更多心血在儿童房的装饰装潢上。为了让孩子的成长不受“居室病”的妨碍,细心设计很必要。



图IC